
Conseil d’établissement du cercle scolaire 
de Corsier-sur-Vevey et environs

Résultats du sondage 2017



Rappel des thèmes abordés

1. Sécurité sur le chemin de l’école

2. Transports scolaires et publics

3. Accueil parascolaire

4. Vie scolaire

5. Le mot de la fin (préoccupations & sujets pour le CE)



Taux de réponse

• 284 réponses

• 428 élèves représentés
(sur 903) : 47%

RAPPEL



Sécurité sur le chemin de l’école
315 suggestions 
et commentaires



Transports scolaires et publics

• 90% des répondants jugent les modifications bonnes à excellents (places assises et ceintures de sécurité)

• 80% des répondants sont très satisfaits de l’abo Mobilis pour les 7P à 11P

524 suggestions 
et commentaires



Accueil parascolaire

Jongny : 47 réponses
Corsier : 22 réponses
Corseaux : 35 réponses
Chardonne : 45 réponses

257 suggestions 
et commentaires



Vie scolaire
867 suggestions 
et commentaires



Le mot de la fin 217 suggestions 
et commentaires

Encouragement de la 
voie d'apprentissage 
également en voie 
VP

Le décalage entre les 
nouvelles technologies 
et moyens de 
communication et le 
programme scolaire.

Qu'ils aient tout au long de 
leur scolarité des enseignants 
dynamiques et compétents, 
ce qui est le cas jusqu'à 
maintenant. Merci!

Aucune

Préoccupations

Sujets

L’écologie

Agrandissement 
de l’école au 
regard de 
l’augmentation 
de la population

Organiser de la 
prévention 
contre tabac, 
alcool et drogue 
dès 12 ans.


